

推动构建新时代更加紧密的中巴命运共同体

——习近平主席向中巴经济走廊启动十周年庆祝活动致贺信引发巴基斯坦各界热烈反响

新华社记者 蒋超

7月31日,国家主席习近平致信祝贺中巴经济走廊启动十周年庆祝活动在巴基斯坦伊斯兰堡举行。习近平主席指出,中巴经济走廊已经成为中巴全天候友谊的生动诠释,为两国构建新时代更加紧密的中巴命运共同体提供了重要支撑。

习近平主席的贺信引发巴基斯坦各界人士热烈反响,他们认为,贺信为中巴经济走廊发展和双方务实合作作出了战略指引,将推动双方全天候战略合作伙伴关系迈上新的台阶,为构建新时代更加紧密的中巴命运共同体注入新的动力。他们指出,中巴经济走廊建设取得丰硕成果,推动了巴基斯坦福祉,极大增进了巴基斯坦人民福祉。

增添发展动力 生动诠释全天候友谊

习近平主席指出,中巴经济走廊是“一带一路”重要先行先试项目。自2013年启动以来,两国秉持共商共建共享原则推进走廊建设,形成了一批早期收获,为巴基斯坦经济社会发展增添新的动力,也为地区互联互通和一体化进程奠定良好基础。

巴基斯坦总理夏巴兹衷心感谢习近平主席对巴中关系和中巴经济走廊的高度重视,对中国政府和人民给予巴方的真诚帮助深表感激。他表示,走廊建设成就卓著,深刻改变巴经济社会面貌。

巴基斯坦规划、发展与特别项目部长阿赫桑·伊克巴尔说,习近平主席曾说过“一花独放不是春,百花齐放春满园”,“中巴经济走廊就是中国同世界各国分享发展机遇的美丽花朵之一,它通过引进现代化技术、完善基础设施

建设、创造就业岗位,促进消除贫困,为巴基斯坦带来发展机遇。他指出,中国是巴基斯坦最可靠的朋友,中巴经济走廊诠释了全天候友谊的深刻内涵,两国合作正不断加强,开花结果。

巴基斯坦新科技实业有限公司一直为中巴经济走廊项目提供技术设备和配件等,业务越做越好。公司总经理阿西姆·本·卡齐姆深切感受到“一带一路”重要先行先试项目带来的机遇和红利。他表示,中巴经济走廊已深刻改变巴基斯坦人民生活,进一步拉近巴中两国距离,共建“一带一路”倡议深入人心。

来自瓜达尔港所在地俾路支省的巴基斯坦参议员萨娜·杰马利说,当地民众从共建“一带一路”倡议的发展蓝图中受益,瓜达尔港的开发不仅将改变俾路支省,也将改变整个巴基斯坦。

巴基斯坦伊斯兰堡和平与外交研究所所长费尔哈特·阿西夫非常赞同习近平主席有关“中巴经济走廊已经成为中巴全天候友谊的生动诠释”论述。她认为,中巴经济走廊通过对欠发达地区投资,缩小地区之间的发展差距,促进共同繁荣和稳定,同时借助文化交流、教育合作,增进两国民心相通。

拓展深化合作 高质量推进走廊建设

习近平主席强调,展望未来,中方愿同巴方一道,坚持高标准、可持续、惠民生目标,不断完善布局、拓展深化合作,将走廊进一步打造成为高质量共建“一带一路”的示范性工程。

巴基斯坦气候变化与环境部长谢丽·拉

赫曼说,中巴经济走廊的成功源自习近平主席提出的伟大倡议与愿景。这为巴基斯坦带来互联互通、能源和工业等领域的重大发展变化,令全体巴基斯坦人民感到自豪。

“习近平主席在贺信中肯定了走廊十年来取得的积极成果,向巴基斯坦人民传递了一个重要信号,即中国将继续坚定支持巴基斯坦和中巴经济走廊下一阶段的高质量发展。”巴基斯坦总理特别助理、中巴经济走廊前特使扎法尔·乌丁·马哈茂德说。

巴基斯坦企业拉菲集团总经理沙勒·伊姆蒂亚兹·拉菲曾参与瓜达尔港建设,他表示,中巴经济走廊着力推动建设高质量工程,瓜达尔港的开发建设就是一个例证,走廊建设不断为巴基斯坦国家经济发展注入信心。

巴基斯坦国民议会议员、可持续发展目标工作组召集人鲁米娜·胡尔希德·阿拉姆认为,中巴经济走廊是“一个成功故事”,开辟了进步和繁荣的新前景,正在帮助巴基斯坦实现可持续发展目标。

巴基斯坦智库“能力分析”首席技术顾问、经济学家穆提厄·拉赫曼说,习近平主席的贺信昭示着中巴经济走廊进入新的发展阶段。走廊为巴基斯坦打下了未来数十年所需的经济结构转型基础,为巴中发展更紧密经济合作提供了机遇。

携手同心前行 拉紧命运与共纽带

习近平主席强调,不论国际风云如何变幻,中方将始终同巴方坚定站在一起,携手同心、砥砺前行,弘扬好“铁杆”友谊,统筹发展与安全,开展更高水平、更广范围、更深层次的合作,推动中巴全天候战略合作伙伴关系

迈上新的台阶,为两国乃至地区的和平繁荣作出更大贡献。

“对巴基斯坦而言,中巴经济走廊带来的影响是变革性的,不仅促进了两国的经济合作走深,更加强了两国全天候战略合作伙伴关系。”重点走廊项目落实省份信德省信息、运输和公共交通部部长沙吉勒·伊纳姆·梅蒙从习近平主席的贺信中看到的是巴中两国关系的美好未来。

马利克运输公司总经理马利克·穆罕默德·拉马赞一直同中国企业保持着密切合作,他说,中巴经济走廊用实实在在的成果证明了巴中两国的“铁杆”友谊,也进一步巩固了两国和两国人民之间的连接纽带。

费尔哈特·阿西夫认为,中巴经济走廊促进了两国人文交流和文明交融,培育了构建新时代更加紧密的中巴命运共同体的共识。瓜达尔新国际机场项目工程师阿亚兹·艾哈迈德说,自己从项目中学习并掌握了新知识和新技能,这些新本领改变了他的工作和生活,也让他在工作中收获了来自中国同事的友谊。“我强烈感受到中巴经济走廊项目真正造福巴基斯坦国家和人民,我要衷心地祝一声,巴中全天候友谊长青!”

巴基斯坦人类命运共同体研究中心主任哈立德·泰穆尔·阿克拉克姆指出,中巴经济走廊建设得到了两国人民的支持,体现了开放包容、互利共赢的发展理念。习近平主席的贺信将鼓舞巴中两国世代友好,为构建新时代更加紧密的中巴命运共同体注入新的动力。(参与记者:王欢 贾米勒·巴蒂 米斯巴·萨巴 拉瓦拉·纳齐尔 阿里·贾斯瓦尔)

(新华社伊斯兰堡8月1日电)



京津城际列车从塘沽站驶出(7月19日摄,无人机照片)。8月1日,我国首条设计时速350公里高铁迎来15岁生日。从2008年8月1日中国首条设计时速350公里的高速铁路——京津城际铁路开通运营,至今已累计运送旅客3.4亿人次。
新华社记者 张晨霖 摄

值得一提的是,人民银行长春中心支行推动银行机构加快构建敢贷、愿贷、能贷、会贷长效机制,并开展“金润吉林”专项行动,提升小微企业金融服务水平。截至6月末,全省小微企业贷款余额6467亿元,同比增长12.9%。牵头组织召开吉林省金融支持乡村振兴工作推进会,开展金融支持“一县一

高质量金融服务助力经济高质量发展

业”专项行动,开展吉林省肉牛养殖小农户金融服务能力提升等专项行动。截至6月末,全省涉农贷款余额6512.7亿元,同比增长10.5%。此外,人民银行长春中心支行指导银行机构重点加大对高校毕业生就学创

业、返乡农民工创业的金融支持力度。深化“金融活水惠个体”专项行动,开展个体工商户金融服务月活动。截至6月末,全省当年累计发放创业担保贷款11.6亿元,直接扶持6050人,带动1.4万人就业再就业。全省

个体工商户贷款余额902.3亿元,同比增长13.3%。

从上半年金融统计数据看,我省实体经济融资成本稳中有降,尤其是小微企业贷款加权平均利率同比下降34个基点。除推动企业贷款利率下行外,人民银行长春中心支行还支持全省119家银行业法人机构累计为63万笔普惠小微贷款减免利息1.5亿元。

“我省装备制造业在今年上半年的发展速度十分可观。”赵新宇解释说,“从需求端看,我省装备制造业企业立足国内大循环、参与国际大循环,善于抓住机遇拓展市场;从供给端看,我省装备制造业企业注重以创新驱动高质量发展,特别是紧抓‘智改数转’,加快了企业从传统生产制造向现代生产的转型。”

上半年,我省高端装备制造业产值增长10.1%,新一代信息技术产业产值增长12.6%。长光卫星技术股份有限公司副总经理贾宏光认为,这组亮眼的数据中有长光卫星的积极贡献,“我们在上半年发射了60多颗卫星,超过去年全年发射的卫星数量,其中不仅有吉林一号‘一箭41星’,还包括对外承接制造的卫星20多颗;建成了全世界最大的亚米级的遥感卫星网络。”

在中车长客股份有限公司的车辆下线车间内,专门为杭州亚运会打造的复兴号亚运智能动车组即将驶出厂区。“复兴号亚运智能动车组车头采用‘鹰隼’仿生学设计,可大幅降低空气阻力,预计节约能耗10%,配合轻量化车体和整体节能技术,单节列车年均节电可达180万度。”中车长客国家轨道客车工程研究中心副主任尹振坤向记者介绍,据悉,今年前6个月,中车长客轨道动车交付量同比增长3.14倍。

吉林西部,一片片“风车田”景观壮观、别致,这里是我省“风”“光”遍布的新能源产业基地。中车松原新能源装备产业园内,生产车间机器轰鸣,工人们正在为华能通榆风电项目订单加紧生产。作为国内产业链最全、规模最大的风电装备产业基地,中车松原新能源装备产业园已实现风电整机、

叶片、发电机、储能设备等风电产业链项目的生产制造。依托“陆上风光三峡”项目建设,中车新能源、远景能源、三一风电等一批新能源装备制造企业快速发展壮大,上半年合计产值同比增长22.7%。

碳纤维产业发展潜能无限 2025年底突破300亿元规模

今年上半年,我省出台了《关于推动碳纤维及复合材料产业高质量发展若干举措(2.0版)》,组建成立了吉林省碳纤维产业联盟,全力推动碳纤维全产业链项目建设。碳纤维,这一新材料领域的“黑黄金”已经成为吉林工业发展的新兴支撑力量。

赵新宇认为,近年来,我省立足碳纤维产业发展基础,大力支持相关企业在碳纤维关键技术上不断创新突破,推动产业集群式发展、产业链一体化发展,迎来了碳纤维产业生产规模、效益和产能的“丰收期”。

坐落在吉林经开区的吉林化纤集团是我省碳纤维产业龙头企业,2020年以来,吉林化纤相继启动了一批原丝、碳丝和复材制品的碳纤维产业链项目。到2022年年底,吉林化纤原丝产能达到16万吨,碳化产能达到4.9万吨,复材产能近2万吨,是国内最重要的碳纤维产业基地之一。

今年1月18日,吉林化纤募投的1.2万吨碳纤维复材项目两条碳化线一次开车成功,实现了生产平稳运行,达到了设计产能,产品符合理化指标。

4月10日,吉林碳谷年产3万吨高性能碳纤维原丝、国兴复材6.5万吨碳纤维助剂、汽车轻量化复材及研发中心联合实验室4个吉林化纤集团系列碳纤维项目集中开工,将上半

年我省碳纤维产业发展推向了高潮。

当下,吉林化纤、国兴碳纤维、吉林碳谷等我省碳纤维行业领军企业发展潜力巨大、发展前景可期。数据显示,上半年,全省碳纤维产量同比增长59%。

未来,我省将按照“终端应用引领、原丝碳丝支撑、复合材料协同”的发展路径,不断加快碳纤维项目建设,加强复材和制品研发,持续完善全产业链布局,全力打造“中国碳纤维产业高地”。力争到2025年底,全省碳纤维全产业链实现产值突破300亿元。

担当“压舱石”,夯稳“顶梁柱”,吉林工业已经成为吉林经济高质量发展的强劲引擎,在2023年上半年取得了一份优秀的“期中考”成绩单,也必将在下半年为吉林全面振兴取得新突破奉献出一份圆满的全年答卷。

遗失声明

●吉林省汉奇科技有限公司 将公章(号码:2201062636346)、财务专用章(号码:2201062639353)、法人章(号码2201062639567)丢失,声明作废。

●宋仁波(22012419720506741X)和惠小下C区1号楼五门四楼和五门楼下车库拆迁协议丢失,拆迁序号:B-341,声明作废。
●高新园区志成建筑劳务

2023年“最美拥军人物”先进事迹发布

新华社北京8月1日电 为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入贯彻落实习近平总书记关于双拥工作重要论述,发挥先进典型示范引领作用,在全社会营造关心国防、热爱国防、建设国防、保卫国防的浓厚氛围,中央宣传部、退役军人事务部、中央军委政治工作部、全国双拥办8月1日联合发布2023年“最美拥军人物”先进事迹。

河北省爱国拥军促进会理事田俊岭等10名个人被授予2023年“最美拥军人物”称号。他们中有真心爱国拥军的社会化拥军带头人田俊岭,有赓续传承沂蒙精神的新红嫂朱呈镛,有倾力为烈士寻亲的爱心人士孙嘉祥,有20余年无私奉献给伤残军人带来幸福的护理人员孙德建,有70余年真情服务军人军属的军婚“红娘”周宏英,有坚持不懈助力战机飞行安全的“村官”赵春良,有退伍不褪色倾力服务练兵备战的“老班长”崔洪金,有大力服务国防前哨的优秀企业家黄楚生,有高原上继续优良传统拥军的“阿妈啦”确吉,有坚守岗位服务过往部队20余年的“孺子牛”董绍林。他们虽然来自不同地区、从事不同行业、身在不同岗位,但是他们都能始终牢记“国之大者”,强化国防意识,积极服务国防和军队建设,满腔热忱为军人军属、退役军人和其他优抚对象解难帮困,谱写了新时代军政军民团结的赞歌。他们的事迹必将激励引导全社会自觉投身到拥军事业中来,为如期实现建军一百年奋斗目标汇聚磅礴力量。

发布仪式在中央广播电视总台举行,现场采用播放视频、访谈互动等形式,讲述2023年“最美拥军人物”的先进事迹和工作生活感悟。中央宣传部、退役军人事务部、中央军委政治工作部、全国双拥办负责同志为2023年“最美拥军人物”颁发了证书。

“最美拥军人物”评选发布活动自2014年至今已累计举办4届,激发了广大群众参与拥军优属的热情,浓厚了尊崇军人的社会氛围。

国务院联防联控机制印发方案

对重点人群实施新冠病毒疫苗接种

新华社北京8月1日电(记者顾天成)疫苗接种是防控新冠病毒感染疫情的重要手段。记者1日从国家疾控局获悉,为进一步做好2023年秋冬季新冠疫情应对准备,最大程度保护人民群众生命安全和身体健康,国务院联防联控机制综合组近日印发《近期重点人群新冠病毒疫苗接种工作方案》提出,对老年人等重点人群实施针对性新冠病毒疫苗接种。

当前,新冠病毒XBB变异株已成为我国本土疫情主要流行株。研究表明,XBB变异株具有较强的免疫逃逸能力,老年人等重点人群感染XBB变异株后危害较大。

为此,方案明确,在新冠病毒XBB变异株流行期间,重点是今年秋冬季,优先推荐接种含XBB变异株抗原成分的疫苗。根据方案,此次接种工作的目标人群应同时符合以下两个条件:一是60岁及以上老年人群或者18至59岁患有较严重基础疾病人群、免疫功能低下人群、感染高风险人群;二是已完成基础免疫或已感染新冠病毒。

在时间间隔方面,已完成基础免疫或已感染新冠病毒的目标人群,在最近一次接种3至6个月或最近一次感染6个月(两种情况均发生的,以时间最近的一次为准),可接种1剂次含XBB变异株抗原成分的疫苗。已接种含XBB变异株抗原成分疫苗的,现阶段不建议再接种此前印发的接种方案中可选择的其他种类疫苗。未完成基础免疫且未感染新冠病毒的人群,应先完成基础免疫接种。

国家疾控局:

汛期来临,保持这些健康卫生习惯

新华社北京8月1日电(记者顾天成)近日,受台风“杜苏芮”影响,全国多地出现强降雨,局地有特大暴雨。国家疾控局发布洪涝灾害健康教育核心信息,提醒公众汛期期间注意防范各类次生灾害,保持健康卫生习惯,提前做好卫生准备。

针对此次强降雨过程,多地密切关注山洪灾害,加强防汛应急处置,确保群众生命财产安全。各地卫生部门及疾控机构也积极部署落实洪涝灾害卫生应急预案。

中国疾控中心卫生应急中心有关专家介绍,洪涝灾害易引起饮用水源污染,使灾区感染性腹泻、痢疾等水源性和食源性疾病暴发风险增加。另外,洪水淹没粪池、下水道等,导致动物尸体腐败,蚊蝇等媒介生物孳生,血吸虫、乙脑等虫媒及自然疫源性传染病发生风险相应增加。

国家疾控局发布洪涝灾害健康教育核心信息明确,洪涝灾害来临时,公众应重点保持以下卫生习惯,包括不喝生水,喝白开水或符合卫生标准的瓶装水、桶装水;不吃腐败变质的食物,不吃淹死、病死的禽畜;注意环境卫生,不随地大小便,不随意丢弃垃圾;避免手脚长时间浸泡在水中,尽量保持皮肤清洁干燥,预防皮肤溃烂和皮肤病;做好防蚊防鼠灭蚊工作,预防肠道和虫媒传染病;勤洗手,不共用个人卫生用品;如出现发热、呕吐、腹泻、皮疹等症状,要尽快就医。

我国长江中下游流域部分省份仍存在血吸虫病传播风险。疾控机构提示,在血吸虫病流行区,尽量不要接触疫水,必须接触时应做好个人防护。谨慎接触野外水体,禁止到有螺洲滩放牧。

公告

现拟对我行查封资产——吉林省现代农业投资有限公司持有的湖南推山岫港务有限公司70%的股权(注册资金7000万元)协议转让,有意购买者可与我行联系,价格面议。洽询时间:自登报之日起一周。联系人:姜先生 15500017229;王先生 15643066099。
特别提醒:湖南推山岫港务有限公司至今未正式经营,拟转让股权除我行查封之外,存在轮候查封情况。
交通银行股份有限公司吉林省分行 2023年8月2日

的三份有效,建筑面积77.16平方米)遗失,声明作废。
●刘军作主岭周商城伍区壹楼1473号摊位位证(证号:61197号)丢失,声明作废。
●吉林广播电视台韩立业不慎将新闻记者证丢失,编号为G3207006650414,声明作废。
●吉林广播电视台记者闫旬红将编号G3207006650442记者证丢失,声明作废。